
م 2022 - 21 هـ/ 1443 -42: الدراسي الموسم

ياضيات الر مادة في الثاني الفصل فرض
آداب مشترك جذع الأولى للسنة

2022/01/26 : التاريخ يوسف مزروح المادة: أستاذ ساعة 01: المدة
التنظيم على نقطتان

نقاط الأول:10 التمرين
: التالي الجدول اكمل 1

الحصر المجال الحصر المجال
x ∈ ]−∞;3] x ∈ [−1;4]
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−5 ≤ x < 4 −2 < x < 3

−6 < x ≤ 1
2 0 ≤ x ≤ 2

−5 ≤ x −5 < x < 5

−5 ≤ x ≤ 0 x < 1

x < 0 −1 < x

نقطة الثاني:08 التمرين
: التالية المعادلات R في حل

2x+3 = 1−4x 1

(x+3)(x−1)− (1−2x)(x+3) = 0 2

(4x−1)2 − (2−x)(4x−1) = 0 3

9x2 − 16
25

= 0 4
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1 ŵ Ŀɩőǐ
ļȧŮń ŭŌـــ

صحيحة اجابة لكل ن 0 .5 : التالي الجدول اكمل 1
الحصر المجال الحصر المجال

x ≤ 3 x ∈ ]−∞; 3] −1 ≤ x ≤ 4 x ∈ [−1; 4]

x ≥ −1 x ∈ [−1;+∞[ −1 < x ≤ 4 x ∈ ]−1; 4]
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−2 < x < 2 x ∈ ]−2; 2[
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x > 0 x ∈ ]0;+∞[

−5 ≤ x < 4 x ∈ [−5; 4[ −2 < x < 3 x ∈ ]−2; 3[
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0 ≤ x ≤ 2 x ∈ [0; 2]

−5 ≤ x x ∈ [−5;+∞[ −5 < x < 5 x ∈ ]−5; 5[

−5 ≤ x ≤ 0 x ∈ [−5; 0] x < 1 x ∈ ]−∞;+1[

x < 0 x ∈ ]0;+∞[ −1 < x x ∈ ]−1;+∞[

2 ŵ Ŀɩőǐ
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: التالية المعادلات R في حل
2x + 3 = 1 − 4x 1

2x + 3 = 1 − 4x ⇔ 2x + 4x = 1 − 3 ⇔ 6x = −2

⇔ x = −2
6
⇔ x = −1

3
2 .0 ن

(x + 3)(x − 1)− (1 − 2x)(x + 3) = 0 2

(x + 3)(x − 1)− (1 − 2x)(x + 3) = 0

⇔ (x + 3)[(x − 1)− (1 − 2x)] = 0

⇔ (x + 3)[x − 1 − 1 + 2x] = 0

⇔ (x + 3)(3x − 2) = 0

⇔ x = −3 او x =
2
3

2 .0 ن

(4x − 1)2 − (2 − x)(4x − 1) = 0 3

(4x − 1)2 − (2 − x)(4x − 1) = 0

⇔ (4x − 1)[(4x − 1)− (2 − x)] = 0

⇔ (4x − 1)(4x − 1 − 2 + x) = 0

⇔ (4x − 1)(5x − 3) = 0

⇔ x =
1
4

او x =
3
5

2 .0 ن
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9x2 − 16
25

= 0 4

9x2 − 16
25

= 0

⇔ (3x)2 −
(

4
5

)2
= 0

⇔
(

3x − 4
5

)(
3x +

4
5

)
= 0

⇔ x =
4

15
او x = − 4

15
2 .0 ن

إنتهى

يوسف :مزروح الأستاذ إعداد من -
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